



В период с 25 апреля по 01 мая 2022 года на территории г. Санкт-Петербурга произошло 3 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых получили травмы различной степени тяжести 3 ребёнка, погибших нет. Все пострадавшие являлись пешеходами. 1 наезд на ребёнка был совершён на внутриворобной территории, 1 – в жилой зоне и 1 – в зоне регулируемого пешеходного перехода (по предварительной информации несовершеннолетний перебежал проезжую часть на запрещающий сигнал светофора).

Уважаемые родители!

Рекомендуем напомнить своим детям о разрешённых местах перехода проезжей части и мерах безопасности – необходимо убеждаться в безопасности перехода, соблюдать сигналы светофора, запрещается перебежать проезжую часть. При приближении к проезжей части настоятельно не рекомендуется использовать гаджеты, наушники – они отвлекают внимание от дорожной обстановки.